

寧波、杭州、上海考察交流團

(2023年7月3日至7月7日)

29名中三至中五同學於2023年7月3日(星期一)至7月7日(星期五)在羅副校長、彭老師和梁老師的帶領下，前往寧波、杭州、上海，了解中國的歷史、文化和經濟發展。活動加深他們對中國的歷史和文化的認識，也提升他們的國民身份認同。

同學又到訪姊妹學校——寧波市第二中學交流學習，期間同學體驗內地之新詩教學，兩校代表又進行以杭州亞運為主題的研討會和籃球友誼賽。兩校師生通過多元化交流活動，增進彼此認識和情誼。



袁校長(右一)親自到機場送行，祝願同學享受豐富的學習歷程



師生抵達杭州機場，巧遇教育局副局長施俊輝先生,JP(右二)，施副局長與師生合照



同學細味共賞西湖美景



同學遊覽歷史文化氣息濃厚的清河坊



同學在華數傳媒總部參觀人工智能科技



同學參觀南宋德壽宮遺址博物館



同學於於德壽宮遺址博物館認真研習南宋歷史



同學參觀著名藏書樓天一閣



同學參觀吉利-領克-梅山汽車廠



本校與姊妹學校師生大合照



羅副校長(右)致送紀念品予寧波二中周副校長(左)



兩校同學互動交流



兩校同學在以杭州亞運為主題的研討會中分享交流



兩校同學進行籃球友誼賽



同學參觀上海磁浮交通科技館